



WEEKLY

周刊

象山

微信扫一扫
活动信息早知道

豌豆人历险记

外国语学校305班小记者 姜睿妍

早上，我迷迷糊糊地醒来了。我低头一看，我的妈呀，我的床怎么变得那么大了呀，真像个巨大的广场！

我走到床边，像万丈悬崖。我好不容易爬下了床，到洗手间刷牙。费了九牛二虎之力，我才旋开牙膏的盖子。我使劲地在牙膏上蹦呀、跳呀，像在蹦床上跳一样，终于把牙膏挤出来了。

我从门缝里钻了出来，跌跌撞撞地走向台阶。台阶太高了，我的心就像一只小鹿一样“怦怦”直跳。我闭着眼睛，大叫一声，“砰”我掉到了台阶下。

我继续向学校走去，用了差不多三小时的时间才到了学校。然后，我奋力爬上课桌，艰难地度过了一个白天。

下午放学时，我想：“以前我都是很晚才回家的，可能是上帝惩罚我吧，今天我要早点回家了……”想着想着，我就变回了原形。

精彩运动会

丹城第二小学401班小记者 陈果

一年一度的运动会在同学们的期盼中拉开了序幕。意气风发的运动员入场仪式，鼓舞人心的领导发言，都在我脑海里留下了深刻的印象，但是最让我感动的是运动员们在比赛中的拼搏和坚持。

运动会的压轴比赛是接力赛，每个班的男女运动员全部上场。当我赶去观看的时候，比赛已经进入白热化阶段。就在分外紧张的关键时刻，意外发生了——接力棒在传递的过程中掉落在地。没接住木棒的同学慌忙地拾起木棒，拼命向前冲，想弥补自己的过失。但是由于紧张和配合不默契，木棒接二连三地掉落，原本就微弱的优势转眼化为泡影，彻底回天无力了。“唉！”同学们的心一下子凉了大半截，连喊“加油”的心思都没了，比赛结果是意料之中的最后一名。

看着大家垂头丧气的模样，有几个女生还眼泪汪汪的，我心里难受极了。我真想大声地告诉他们：“虽然你们没有成为领奖台上的冠军，却是我们心目中的冠军。不要泄气，明年的今天，让我们在哪里跌倒，就在哪里站起来！”

书伴

高塘学校402班小记者 胡佩瑶(证号1513227)

记得我在读幼儿园的时候，就非常喜欢书，与书有特别的感情，无论什么书都喜欢翻一翻。我有一个“打破沙锅问到底”的好习惯，凡是都喜欢多提几个为什么：为什么天空是蓝的？为什么人是胎生的？为什么鸟会飞？为什么鱼在水里不会淹死？为什么夏天这么热……我的问题稀奇古怪，常常让爸爸也回答不出来，这时爸爸就会这样搪塞：“等你长大了就会知道”。

三年级时，我已经“惜书如命”。记得有一次我正捧着心爱的书看着，妹妹吵着要跟我玩，顽皮地拿走了我的书，我让她还给我，淘气的她就是不给，还假装要撕书的样子。我怕她真的把书弄破，只好把巧克力分一半给她，才换回了书。

一次，我躲在厕所里看了半天的书，妈妈找不到我，叫爸爸去找。我的秘密不知什么时候被爸爸发现了，爸爸笑着说：“不要找了，她掉进厕所里了，你去把她捞出来……”

指导老师 卜贵苗

参观

丹城五小203班小记者 钱卿锐

星期五上午，学校举行了隆重的象山第二届社团活动。我们先去参观打鼓，咚！咚！咚！姐姐们敲得很有节奏。

接下来我们参观的是机器人，机器人会跟我们说话、跳舞。后来，我还体验了平衡车呢！

我又跑去参观跆拳道，啪！啪！啪！哥哥姐姐正练习摔跤呢！后来我又参观了双截棍，还会做电视里面的悠悠球招式，你猜是什么？是闪电快打。好帅啊！我真想跟他们一样，练习双截棍。

指导老师 袁贺娣

收阳光

象山县外国语学校206班小记者 赖宣志

雨刚停下，一轮初升的太阳从东方冉冉升起，沐浴着大地的万物生灵，小鸟在枝头叽叽喳喳地叫个不停，灿烂的阳光照射着大地每一种生物，可爱的花草树木散发着芳香扑鼻的气味，简直使人心旷神怡，闪闪发亮的水珠始终在人的眼前忽闪忽闪，一幅美丽的大自然景象深深陶醉着人们。

我和妈妈吃完早餐就开心地来到东谷湖，亮堂堂的湖面上泛起了层层粼光。忽然间，那可爱的阳光照射在妈妈那乌黑的头发上。只听见妈妈的嘴里不停地唠叨着对我说：“孩子，你能把这可爱的阳光留住吗？”这时我想了想，一个美好的想法油然而生。我立刻从口袋里掏出一个气球，把它吹大后让阳光装进气球里，然后把它扎得严严实实。我想等到太阳落山后再送给妈妈。

当夜幕降临时，我小心地把气球拿出来，想放出藏好的阳光，可不知道阳光到哪儿去了，消失得无影无踪，我很失望。妈妈看到了安慰地说：“孩子，其实你收获的阳光都跑到我心里去了。”

才艺秀

丹城五小204班小记者 朱哲

星期三下午是我们盼望已久的元旦才艺秀。我一走进报告厅，看见报告厅里已经装扮得喜气洋洋了。一个个彩色的气球挂在舞台上方，漂亮极了。

节目开始了，第一个项目是颁奖仪式。我看见得奖的同学羡慕得不得了，我一直盼着里面有我的名字。果然，老师报到我的名字了。我急急忙忙跑上颁奖台，耀眼的灯光一盏盏让我都睁不开眼睛了。

下面的节目就更精彩了，有大合唱，有街舞，还有联唱。我最喜欢的是联唱，每当一个人在唱的时候。下面的观众也就情不自禁地唱了起来，有的在打节拍，有的在做动作，还有的都已经跳起舞来了！

指导老师 陈美娟

梦

象山外国语学校405班小记者 李佳涵

“这里是哪儿啊？”我惊奇地问道。只见到处是鲜艳的花草，高大的树木，还有许多美丽的河流。我好奇地看着这个世界。

“吼！吼！吼！”突然，后面传来了山崩地裂的声音。我回头一看，“妈呀！”只见一只剑龙正向我冲来，吓得我拼了命地往前跑。但那只剑龙跑得跟箭一样快，很快就要追上我了。渐渐地，我感到体力不支，眼看就要喂恐龙了。

忽然，一个大胆的想法在我的脑海里呈现。我以迅耳不及掩耳之势拐弯躲进了一簇草丛中，使出了“隐藏术”。这可不是一般的草丛，我看它至少也有三四米高，五米宽，而我穿的衣服刚好是绿色，这样更加显得隐蔽。剑龙追上来之后，环顾了一下四周，便走开了。我心有余悸地说：“看来这里还是恐龙的时代”。我边说边走了出来。结果，被守在这里的剑龙逮个正着，一口叼了起来。原来，它闻到了人的气味，就一直没走远。“救命！救命啊！……”

“啊！”我一下子被惊醒了。还好，原来只是南柯一场梦而已。

指导老师 陈飞琴

吃笋容易挖笋难

象山县外国语学校206班小记者 蒋家瑜

星期六我和爸爸，还有两位叔叔一起去山上挖笋。

我今天好开心，看到了好多好多的笋宝宝和笋爸爸，爸爸笑了，说我用词很有趣，我说那些矮矮的竹笋就是笋宝宝，那些长得很高很高像竹子的竹笋就是笋爸爸。

我们在一个笋非常多的地方停了下来，我拿着编织袋，爸爸挖笋，当爸爸看到满意的竹笋时，爸爸先把竹笋周围的泥土挖开，要挖很深的泥土，最后再用锄头把竹笋的根挖断，爸爸挖好一个大笋，我就把笋装进编织袋里面。肥肥的笋抱在手上可沉了。过了一会儿我觉得脖子上很痒，我不断地用手在脖子上抓，爸爸看了看我的脖子后面说，这里很多蚊子，我的脖子后面有很多红疙瘩。爸爸怕我再被蚊子叮咬，决定提前下山了。

回到家外婆问我今天有什么体会，想到每天吃着外婆用竹笋做的美食，我说吃笋容易挖笋难。

船模型

丹城五小203班小记者 陈俊谕

我有一个船模型，是我爸爸的监工做的，船的名字叫灯光罩网船，还有一个名字叫琼临渔，船号是：9888。船尾写着新盛港。它一共有30面国旗，这三十个国家的国旗在船的主体的上方，高高飘扬着。主体里面有驾驶舱，救生圈，还有按钮，也有梯子，烟囱等。我只能给你们介绍这一点点，只可惜我爸爸出差去了，不然的话，他就可以教我很多很多船上知识。

指导老师 袁贺娣

“超音速”溜冰鞋比赛

丹城五小202班小记者 励郑阳

这几天，我的溜冰技术越来越好，虽然在人民广场算是低级的，但是在我家楼下我是终极的，你知道为什么吗？因为那儿没有其他人在溜冰。

这一天，我在楼下练习了好久，到了晚上我叫上姐姐去人民广场溜冰。我刚穿好溜冰装备，就对姐姐说：“我们比赛吧，跟你说一下比赛规则，转12个圈回到起点就算赢。”姐姐答应了，我还对姐姐说了一句：“安全第一，比赛第二。”

比赛了，姐姐一下子就超越了我，可我紧紧地跟在她的后面。到了最后一圈的时候我看到前面有一块小石头，我就疯狂地超越了她。把她引到小石头那里，我就要碰到小石头的时候就向右移。我躲开了小石头，可是姐姐因为没看到小石头就被绊倒了。还好她一点都没受伤，因为她有溜冰鞋装备保护着，所以我胜利了。

机器人

丹城五小203班小记者 韩知恒

学校要举行“机器人进校园”的活动喽！到了那里，我和妈妈第一个看到的是平衡车，我发现人向前倾平衡车就会向前开，好神奇哦！我也好想试一下。

接着看到的是跳舞机器人。它们会做金鸡独立还会跳舞。跳舞的时候红色机器人跳了几下就摔倒了，黑色机器人也跟着摔倒了。

最后我看到可以玩枪的地方，一开始我还不知道，一位阿姨教我用橡皮筋把子弹射出去，射中矿泉水瓶就算赢。阿姨说一共有五次机会。

我射了五次，其中两颗子弹射中了矿泉水瓶，其他三颗子弹都射到柜子后面去了，好可惜啊。

指导老师 袁贺娣

机器人的嘉年华

丹城五小203班小记者 袁也

我要到学校去看二十个机器人啦。

一到操场，我就看见一架怪模怪样的飞机在天空中飞。我在想：这一架飞机，怎么一点也不像飞机啊？是不是有老师在控制这架飞机呢？

老师还带着我们去了平衡车的比赛现场。

你还不知道平衡车是怎么样的吧！就让大名鼎鼎的我来告诉你吧。

平衡车上面有一根杆，杆的顶端有两个把手，下面很像车，但是只有两个轮子，所以不是车，平衡车的下面还有脚站的地方，一踩上去就会发出“嘀”的一声响！真有趣啊！

比赛结束了，是我们班获得了胜利，接下来，我还玩了很多的游戏，有思维的、投骰子、骑平衡车、看三维立体……都有趣得不得了！

我为奉献而快乐

高塘学校402班小记者 周彦莹(证号1513229)

大学生唐菲参加了志愿活动，成为了支教教师。3年支教服务期将满的唐菲坐立不安，因为这意味着她即将离开这片令她热爱的土地。唐菲不断请求活动中心的工作人员让她留下，因为她发现自己选择的工作不仅仅是一个职业，更是一份爱的事业。终于，唐菲留下来了。

也许，很多人并不理解唐菲的做法，明明可以离开一个穷乡僻壤的地方，但她却坚持留下来，因为她明白：并非大干特干才算真正的做事，平凡的岗位也可以作出贡献。然而，现在自私自利的事情多得不可计数：有利益，不顾一切抢夺；借着别人的幌子，替自己谋求私利；有困难往后退，如果别人需要帮助假装没看见；掉在地上不是自己的不拣；不关我的事不做；在家里自我为中心，什么事先想到自己，别让自己受委屈；贪婪、冷酷、吝啬、妒忌……

有人说，光靠一个人乐于助人有什么用啊？对，靠一个人乐于助人，对社会是起不到什么作用的，但是，我们愿做一盏明灯，愿以自己善良的本性去点亮他人迷茫的路途。每个人只要尽一些绵薄之力，世界便会越来越美好！

指导老师 卜贵苗